
Опис вибіркової навчальної дисципліни
Код та назва дисципліни українською
мовою/ Назва дисципліни англійською
мовою

1-ф08-3 Юридичні колізії та способи їх усунення / Legal
conflicts and ways to resolve them

Рекомендується для галузі знань
(спеціальності, освітньої програми) Усіх спеціальностей та освітніх програм

Кафедра
Теорії держави і права, конституційного права та державного
управління

П.І.П. НПП (за можливості) доц. Мудриєвська Л.М.

Рівень ВО Для першого (бакалаврського) рівня

Курс, семестр (в якому буде
викладатись)

2-4 курси

Мова викладання українська

Пререквізити (передумови вивчення
дисципліни)

Базові знання з права

Що буде вивчатися
Сутність і види юридичних колізій в різних галузях права та
основні шляхи їх розв’язання.

Чому це цікаво/треба вивчати
Для юриста необхідне знання наявності юридичних колізій в
чинному законодавстві України та використовувати ці знання в
процесі захисту інтересів клієнта

Перелік тем дисципліни

Тема 1. Правозастосування як особлива форма реалізації права.

Тема 2. Стадії застосування норм права. Вимоги щодо
правильного застосування норм права.

Тема 3. Тлумачення норм права як стадія правозастосування.

Тема 4. Юридична аргументація

Тема 5. Правозастосовний акт як акт індивідуального
регулювання суспільних відносин.

Тема 6. Проблеми правозастосування.

Як можна користуватися набутими
знаннями і уміннями (компетентності)

Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин
національного права, а також змісту правових інститутів,
щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право,
адміністративне право і адміністративне процесуальне право,
цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і
кримінальне процесуальне право. Знання і розуміння
особливостей реалізації та застосування норм матеріального і
процесуального права.



Очікувані результати навчання

Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин
(даних) з достатньою обґрунтованістю. Самостійно визначати ті
обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти
відповідно до отриманих рекомендацій.

Інформаційне забезпечення
Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі
Internet з вільним доступом, колекції цифрового репозиторію:
підручники, посібники, методичні рекомендації, презентації

Види навчальних занять Лекції і семінарські заняття

Вид семестрового контролю Диференційований залік

Максимальна кількість здобувачів Необмежена


